

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 1980年9月23日 版面 七版

《亞洲杯帆船賽》

賽程近尾聲 中華隊漸順手

各組成績單 韓國、大陸領先

【本報特派記者鄭有利】在兩個小時就跑完第五航
次的比賽。

《秦皇島廿二日專電》在四級左右的風浪之下，亞洲杯帆船錦標賽，今天大約

今天海面上有風無浪，天氣由陰轉晴，是駛航的

帆船雙傑三年巧合

劉起政 輯

• 學生兄弟連續三年得到相同的名次，可以說是帆船活動的一大巧合。

大陸山東風浪板隊的逢金剛、逢金強，在三年中不同的帆船比賽中居然都得到相同名次。首先是1987年的沿海城市風浪板比賽，兄弟雙雙得到不同組別的冠軍。其次是1988年遼寧省營口市青年運動會中又同獲第六名。今年一月的大陸錦標賽又是同獲第九名。可以說是十分巧合的事。

(本文作者為大陸風浪板教練)

好日子，十二點不到，各種船型就紛紛駛離港口。一點整我國D2風浪板選手楊瑞吉起航後一直都

在第十名左右，成績明顯比前幾航次進步，可見在使用器材順手後，我國選手較能適應賽程了。

雷射組今天仍沒有突破，殿後的狀況，潘偉華和潘

偉士各為九和十名。四七○今天的比賽仍在第九名。亞洲杯帆船錦標賽，明天將舉行第六航次的比賽，後天則是最後一航次，並

式。

目前就各組現有的成績，以韓國成績最好，中國大

陸居次。

